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O Ata n° 26/2022 Sessão Ordinária

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os vereadores se reuniram
para uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia que
fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretario que fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson Schroeder,
Lair da Silva de Farias, Antônio Loar de Oliveira, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Silvio Fernandes Sanderson, Wagner de Loreno e Walmir Antônio de Oliveira. Presentes os
senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura para votação da Ata
da Sessão anterior a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  Matérias do Poder Legislativo:
Moção Nº 041/2022- DE PESAR aos familiares de Valdir José dos Santos; Moção Nº 042/2022-
MOÇÃO HONROSA DE RECONHECIMENTO ao senhor ANTÔNIO FLORI RODRIGUES DE MORAES; Passou-se à
Leitura das Matérias Recebidas: Ofício Nº 020/2022- Jairo Ortiz Costa- Solicitação de apoio
na demanda de um veículo para o Serviço de Inspeção Municipal; Convite para a 35º Ronda
Crioula do CTG Lenço da Amizade e Programação (EXPOSTA NO MURAL); Convite do desfile Cívico
do dia 07 de Setembro. Programação da semana da Independência. Convite CRAAS 1ª Mostra
Gastronômica (02/09 15:30) (confirmação até quinta); Passou-se para ao Pequeno Expediente:
Com a palavra a Vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos, comentou referente a reunião
realizada com os profissionais do SAMU, com relação a dificuldade que a população tem em
entrar em contato com a central para conseguir o atendimento. Parabeniza todos os
profissionais pelo trabalho. Solicita que seja realizado uma campanha para divulgação de
informações para a população conseguir entrar em contato com a central do SAMU. Parabenizou
a Diretoria da Comunidade de São Roque pela festa, sugere que as estradas sejam patroladas
alguns dias antes da festa para que até o dia não tenha tanto barro. Se coloca favorável as
moções apresentas. Agradece. Convite CRAAS 1ª Mostra Gastronômica (02/09 15:30) (confirmação
até quinta); com a palavra a Vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a todos, comenta sobre a
reunião realizada com os profissionais do SAMU, agradece pelo trabalho por eles prestados,
reforça o pedido para realizar orientações com a população de como entrar em contato com a
central da Samu para dar início ao atendimento. Comenta ainda que o Samu é um benefício para
a população e que temos que encontrar uma maneira de podermos usufruir e termos o
conhecimento de como entrar em contato com a central. Se coloca favorável as Moções
apresentadas. Agradece. Com a palavra o Vereador Wagner, saudou a todos, agradece os
profissionais do SAMU pelas informações prestadas, se coloca favorável as Moções
apresentadas. Parabeniza a diretoria da Comunidade de São Roque pela festa realizada,
parabeniza a Vereadora Patrícia pela passagem do seu aniversário. Agradece. Com a palavra o
Vereador Adelar Derlam, saudou a todos, Parabeniza a diretoria da Comunidade de São Roque
pela festa realizada, agradece as explicações sobre o funcionamento do SAMU em nosso
Município, parabeniza os profissionais e reforça o pedido para divulgar as orientações para
a pulação poder de uma melhor maneira entrar e contato com a central, se coloca favorável as
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Moções apresentadas, comenta sobre a questão da iluminação pública no Município que deve ser
realizado alguns serviços que já faz um tempo que está em espera para ser realizado.
Agradece. Com a palavra o Vereador Lair, saudou a todos, parabeniza os profissionais do
Samu, agradece as informações prestadas,  reforça o pedido para divulgar as orientações para
a pulação poder de uma melhor maneira entrar e contato com a central, se coloca favorável as
Moções apresentadas. Faz uma Indicação Verbal para que seja instalado uma Lixeira próxima ao
Embutidos Veiga, e outra também nas proximidades da residência do Sr. Olivanio Prestes.
Agradece. Com a palavra o Vereador Silvio, saudou a todos, agradece aos profissionais dos
SAMU, pelas informações prestadas, reforça o pedido para que sejam realizadas campanhas
junto as Escolas e também na Secretaria de Saúde do Município para levar maiores informações
para a população sobre o atendimento junto a central do Samu. Se coloca favorável as Moções
apresentadas.  Parabeniza a diretoria da Comunidade de São Roque pela festa realizada.
Parabeniza a colega Vereadora Patrícia pela passagem do seu aniversário. Agradece. Com a
palavra o Vereador Walmir, saudou a todos, agradece as informações prestadas pelos
profissionais do Samu, reforça o pedido para que seja realizado uma campanha para informação
da população para contato com a central de atendimento do Samu, agradece a recuperação das
estradas realizados junto a Comunidade de Santo Antônio, solicita a possibilidade que seja
realizado a recuperação da estrada que passa na Comunidade da Vila Floresta, comenta com
relação a iluminação publica do Município para que seja dado andamento nos pedidos que estão
sendo solicitados. Agradece. Com a palavra a Vereadora Sônia, saudou a todos, solicita a
possibilidade que seja adquirido alguns veículos para serviço. Parabeniza a colega Vereadora
Patrícia pela passagem do seu aniversário. Agradece. O Presidente Edson comenta do Pedido de
Tribuna Livre realizado pelo Sr, Jairo. Passa a palavra ao Sr. Jairo Ortiz da Costa, comenta
sobre seu pedido de um veículo para trabalho que não precisa ser um veículo novo apenas que
tenha condições para trabalho para que consiga realizar todos as visitas que precisa, para
que quando aconteça alguma auditoria esteja tudo certo o seu trabalho, e também para o
Município não perder o convenio. O Presidente Edson, complementa sobre o Samu, de talvez ter
a possibilidade de ter outro número de telefone direto com eles para atendimento. E também
ter outra equipe de profissionais disponíveis para atendimento caso seja necessário. Com
relação a iluminação Pública que o Prefeito tinha repassado que ia disponibilizar outro
profissional para ajudar no trabalho. Agradece. Não havendo mais matérias para deliberação,
e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


